

Вырезка из газеты
РАБОЧИЙ КРАЙ

15 МАИ 1955

от

Иваново

Газета №

Заккрытие зимнего сезона в областном драматическом театре

Сегодня спектаклем К. Гольдони «Слуга двух господ» областной драматический театр заканчивает очередной зимний сезон. С октября прошлого по май нынешнего года творческий коллектив показал зрителям десять новых спектаклей советского и классического репертуара, в том числе «Годы странствий» А. Арбузова, «Персональное дело» А. Штейна, «Власть тьмы» Л. Толстого, «Отелло» В. Шекспира и другие.

В течение сезона театр посетило свыше 190 тысяч трудящихся города и области. Состоялись коллективные выходы на спектакли

рабочих, специалистов и служащих Меланжевого комбината, фабрик им. рабочего Ф. Зиновьева, им. Дзержинского, «Красная Талка» и других предприятий, а также студентов и преподавателей институтов и техникумов.

Кроме того, артисты неоднократно выезжали в Шую, Фурманов, Кожму, где показали спектакли «В час добрый», «Легенда о любви», «Отелло», «Персональное дело» и другие.

В ближайшие дни театр отправляется на гастроли, сначала в города и районные центры нашей области, а затем в г. Кострому.